ATA Nº 2945
134ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

04 DE ABRIL DE 2016
Aos quatro dias do mês de Abril de 2016, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 134ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELLO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador MANOEL FABIANO FEREIRA FILHO, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador MARCOS ROBERTO PEROTO, e Demais Vereadores presentes: ANTÔNIO JOSÉ BILIAZZI, CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, ROGÉRIO LODI, CLODOALDO APARECIDO DE ALMEIDA, LUCAS ANTUNES e RILTON MUCARE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta à sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 28 de Março de 2016. Foi APROVADA a não leitura e a ata na íntegra por UNANIMIDADE dos Senhores Vereadores. Passou-se para a leitura das matérias do EXPEDIENTE. Leitura do requerimento do Vereador Clodoaldo Aparecido de Almeida, que requer o ingresso na comissão de educação, saúde, assistência social, cultura, lazer e turismo, em substituição do Sr. Ariovaldo Ari Gabriel. Posto em discussão, não havendo oradores, em votação, aprovado por unanimidade dos vereadores. Leitura do ofício GP n° 195/16 (PCM 300) do Executivo, que trás resposta ao requerimento subscrito pela vereadora Christa Pelikan Teixiera. O ofício fica a disposição na secretaria da Câmara para eventuais consultas. Leitura do ofício da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – CDHU, que traz resposta a requerimento subscrito pelo vereador Claudecir Paschoal. O ofício fica a disposição na secretaria da Câmara para eventuais consultas. REQUERIMENTOS: Requerimento firmado pela Vereadora Christa Pelikan Teixeira (PCM 306) requerendo que seja oficiado o Ministério Público e o Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, em função de desvio de finalidade de recursos municipais. Colocado em discussão os vereadores Christa, Dr. Edson, Zezinho, Rilton, Manel, Lelo e Claudecir usaram da palavra. Logo após,o requerimento foi retirado pela vereadora Christa. Requerimento firmando pelo Vereador Claudecir Paschoal (PCM 309) requerendo ao Sr. Prefeito Municipal informações sobre o andamento das solicitações de exames variados solicitados pelos munícipes. Colocado em discussão os vereadores Claudecir, Lelo, Zezinho, Lucas, Christa, Manoel, Peroto e Jairo usaram da palavra. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade dos vereadores. Requerimento firmado pelo vereador Claudecir Paschoal (PCM 310) requerendo ao Sr. Prefeito Municipal que informe a esta casa de leis sobre os serviços de limpeza, capinação e principalmente operação tapa buracos em ruas do bairro Sonho Nosso II. Colocado em discussão apenas o vereador Claudecir usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos vereadores. Requerimento firmado pelo vereador Niles Zambelo Junior (PCM 311) requerendo à presidente da Casa da Criança de Barra Bonita informações sobre o carnaval 2016. Colocado em discussão apenas o vereador Niles usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos vereadores. INDICAÇÕES: Indicação Nº 72/2016. Protocolo: 314/2016. Autoria: Marcos Roberto Peroto. Assunto: Indico ao senhor prefeito municipal Dr. Glauber Guilherme Belarmino que determine ao departamento competente, providenciar operação Tapa Buracos nas ruas Silvio Feltrin, Emilio Quaglia e Ernesto Bergamo, no bairro Recanto Regina. Indicação Nº 74/2016. Protocolo: 315/2016. Autoria: Marcos Roberto Peroto. Assunto: Indico ao senhor prefeito municipal Dr. Glauber Guilherme Belarmino que determine ao departamento competente, providenciar placas indicativas de reformas na Pra ça Deputado Waldemar Lopes Ferraz, a Praça do Teleférico. Diversos Nº 28/2016. Protocolo: 317/2016. Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto aos DEPARTAMENTOS COMPETENTES para que seja feito CAPINAÇÃO E LIMPEZA, BEM COMO CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS na Rua José Correia Braga, via principal de acesso ao Bairro Jardim Santa Helena. Diversos Nº 29/2016. Protocolo: 318/2016. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente a realização de obra de infraestrutura, com edificação de guias, sarjetas e asfaltamento na estrada de terra que é continuação da Rua Maria Josefa C. Baldi, que liga os Bairros Jardim dos Ipês e Jardim Santa Helena. Diversos Nº 30/2016. Protocolo: 319/2016. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, que determine ao departamento competente COM URGÊNCIA a operação tapa buracos em vias do município. Indicação Nº 78/2016. Protocolo: 320/2016. Autoria: Claudecir Paschoal. Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita REMOÇÃO DE ENTULHOS, GALHOS E RESTO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO depositados ao longo da rua que divide o Parque Ecológico Orlando Chesini Ometto do Bairro Sonho Nosso II. MOÇÕES: Moção de aplausos (PCM 305) de autoria do vereador Marcos Roberto Peroto, ao grupo teatral Angelus, pela encenação da 23° Via Sacra, realizada no último dia 25 de março, no Estádio Vicentão, em nossa cidade. Colocada em discussão os vereadores Peroto, Lucas e Christa usaram da palavra, não havendo mais oradores foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade dos vereadores. Moção de Apelo (PCM 312) de autoria dos vereadores Niles Zambelo Junior, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Claudecir Paschoal, Marcos Roberto Peroto, Antonio José Biliazzi, Christa Pelikan Teixeira e José Jairo Meschiato, aos Senhores Prefeitos de Barra Bonita e Igaraçu de Tiete, para que repassem o valor solicitado pela Associação do Hospital e Maternidade São José, a ser utilizado pelo pronto-socorro. Colocada em discussão os vereadores Christa, Claudecir, Gervásio, Edson, Zezinho, Lelo, Manoel, Peroto e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade dos vereadores. Moção de aplausos (PCM 313) de autoria do vereador Niles Zambelo Junior ao Judoca Rafael Buzacarini, pelas conquistas no Grand Prix de Samsun de Judô na Turquia. Colocada em discussão os vereadores Peroto e Niles usaram da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade dos vereadores. Moção de Apoio (PCM 316) de autoria de todos os vereadores à Ordem dos Advogados do Brasil, pela propositura de pedido de impeachment da atual Presidente da República. Colocada em discussão apenas o vereador Rogério Lodi usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade dos Senhores Vereadores. Esgotadas as matérias do Expediente passou-se para o USO DA PALAVRA, conforme inscrição usaram da palavra os vereadores Marcos Roberto Peroto, Antonio José Biliazzi e Christa Pelikan Teixeira. Não havendo mais oradores inscritos passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e votação do Projeto de Lei n° 03/2016-L, de autoria do vereador Rogério Lodi, que “Da nova redação ao § 4° do artigo 1° da lei n° 3164 de 23/12/2015, que autoriza a revisão de fatura de consumo de água e esgoto, no caso de vazamento internos não aparentes, no âmbito do serviço autônomo de água e esgoto de Barra Bonita – SAAE e dá outras providências”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, colocado em votação, sendo aprovado por todos os vereadores em segunda discussão e será encaminhado ao Sr. Prefeito para devidas providências. 2ª Discussão e votação do Projeto de Lei n° 04/2016-L, de autoria do vereador Niles Zambelo Junior, que “institui no munícipio da Estância Turística de Barra Bonita o projeto comunidade participativa”. – com nova redação. colocado em discussão e, não havendo oradores, colocado em votação sendo aprovado por unanimidade dos senhores vereadores em segunda discussão e será encaminhado ao Sr. Prefeito para devidas providências. 2° Discussão e votação do Projeto de Lei n° 06/16-L, de autoria dos vereadores Niles Zambelo Junior, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Claudecir Paschoal e Marcos Roberto Peroto, que “altera o artigo 3° da lei n° 2.319 de 31 de março de 2004, que dispõe sobre o auxílio alimentação dos servidores da câmara municipal”. Posto em discussão, não ouve oradores. Em votação, foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores em segunda discussão e será encaminhado aos Sr. Prefeito para devidas providências. 1ª Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar n° 05/2015-L – Nova Redação, de autoria dos vereadores Niles Zambelo Junior, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Marcos Roberto Peroto, Antonio José Billiazzi e Christa Pelikan Teixeira que “concede isenção condicional da contribuição de iluminação pública e dá outras providências”. Após a leitura da nova redação e dos pareceres das comissões foi colocado em discussão e, não havendo oradores, emvotação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores em primeira discussão. Não havendo mais matéria para Ordem do Dia, O SENHOR PRESIDENTE passou para a EXPLICAÇÃO PESSOAL, conforme inscrição usaram da palavra os vereadores Marcos Roberto Peroto, Gervásio Aparecido Aristides e Antonio José Biliazzi, como não haviam mais oradores inscritos, o SENHOR PRESIDENTE declarou encerrada a sessão marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 11 de abril de 2016, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
